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Υποδοχή Τιμίου Ξύλου και Πανηγυρικός 
Εσπερινός στην Ι.Μ. Καλαμαριάς
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Σύσσωμος ο λαός της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς 
υποδέχθηκε σήμερα, Τρίτη 5 Δεκεμβρίου στον πανηγυρίζοντα Ιερό Καθεδρικό Ναό 
Αγίου Νικολάου Καλαμαριάς τεμάχιο του Τιμίου Ξύλου το οποίο εκομίσθη υπό του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Ιόππης και Αριμαθαίας κ. Δαμασκηνού, κατόπιν 
σεπτής Πατριαρχικής Ευλογίας του Μακαριωτάτου Πατριάρχου Ιεροσολύμων κ. κ. 
Θεοφίλου.

Η υποδοχή έγινε έμπροσθεν του Ιερού Ναού από το Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνο, καθώς και από το Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Ειρηνουπόλεως κ. Δημήτριο και το Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αρούσας 
και Κεντρικής Τανζανίας κ. Αγαθόνικο.

Αποτελεί ιδιαίτερη τιμή και ευλογία για την Καλαμαριά η έλευση του Τιμίου Ξύλου 
αφού είναι η πρώτη φορά που αυτό το ιερό, εκκλησιαστικό κειμήλιο βρίσκεται 
στην Καλαμαριά τα τελευταία χρόνια, μετά και την εκλογή του κ. Ιουστίνου στο 
θρόνο ταύτης της Ιεράς Μητροπόλεως.

Στη συνέχεια τελέστηκε Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός Εσπερινός 
χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου κ. Αγαθονίκου, 
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συγχοροστατούντων των υπολοίπων Αγίων Αρχιερέων.

Τη διακονία του λόγου ανέλαβε ο Αρχιεπίσκοπος κ. Δαμασκηνός, κατόπιν 
προσκλήσεως του οικείου Ποιμενάρχου κ. Ιουστίνου, ώντας ο πλέον κατάλληλος να 
αναφερθεί στον Τίμιο και Ζωοποιό Σταυρό, λόγω της πολύχρονης παρουσίας και 
Διακονίας του στα Πανάγια Προσκυνήματα τα τελευταία τουλάχιστον 50 χρόνια.

Με τη σειρά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε λεπτομερώς στην ιστορία του 
Τιμίου Ξύλου από τα πρώιμά του στάδια που γνωρίζουμε, δηλαδή από τη φιλοξενία 
του Αβραάμ, στην προσπάθεια τοποθέτησής του στο Ναό του Σολομώντα και την 
κατάληξή του ως τρόπου θυσίας του Ιησού Χριστού.

Ο λόγος του μεστός και κατανοητός από το πλήθος των πιστών το οποίο συνέρεε 
ακατάπαυστα να προσκυνήσει το Τίμιο Ξύλο.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, 
ευχαρίστησε όλους τους παρευρισκόμενους Αρχιερείς για την προσέλευσή τους 
στην πανήγυρη της τοπικής μας Εκκλησίας.

Αύριο, πρώτα ο Θεός, θα τελεστεί Αρχιερατικό Συλλείτουργο προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Ιόππης κ. Δαμασκηνού.

Να αναφερθεί ακόμα ότι το Τίμιο Ξύλο θα παραμείνει στην Ιερά Μητρόπολη 
Καλαμαριάς μέχρι και την Τρίτη 12 Δεκεμβρίου, όπου μετά τη Θεία Λειτουργία θα 
αναχωρήσει από το Ναό και τη Μητρόπολή μας, ενώ καθημερινά τελούνται ιερές 
ακολουθίες και εποικοδομητικές ομιλίες.
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